llecTHaamaroe Mmapra
KiaccHasa paoora



PadoTa 1 MOIIIHOCTD
IIEKTPHUUYECKOI0 TOKAa



Ilesn ypokas

= HayunTbCcHa onpenenaTtbs MOLWHOCTb U
paboTy TOKa.

= HayuynTbCca HaxoAuUTb MOLLIHOCTU
npmnbopoB., a Takke paboTy ToKa B 3TUX
npmnbopax.

= Hayuyntbca NPUMEHATb OPMYIIbI NMPU
peLleHnn 3aaau.



MOIHOCTH 3JIEKTPUYECKOr0 TOKa —padoTay, KOTOPYIO
coBepLIACT TOK 32 €UHUIY BPEMEHHU
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P — mommuoOCTh TOKA, BT
*  A—pabora 571. TOKa Ha y4acTke 1. uen, Jx
t — BpeMs, B TCUCHUU KOTOPOIO 3JI. TOK
coBepiai padory, ¢
- U- onexrpuueckoe HalpspDKEHHE HA y9acTKe nend, B
I — cuna ToKa, A /

/
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EAMHAIBI MOIHOCTH
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1 kBTt =1 000 BT
1MBT =1 000 000 BT

AKennc Yam



Barrmerp — npubop A
N3MepPEeHUusI MOIIHOCTH




Padora 3j1eKTpHuYeCcKOoro ToKa

A — paboTa 3/1eKTPUYECKOro TOKa Ha y4acTKe 1enu
I/ — cuia ToKa B NPOBOJIHUKE

U — HanpsiKeHUe Ha KOHLIAX MPOBOJIHUKA

[ — BpeMms NPOTEKAHUsI TOKA Yepe3 IIPOBOJHUK




Eannuubl padoThbl

Hxoynb

10x=1 Bt*1cC
1k Ox=1000 [Ox
1 MOx =1 000 000 Ox
1 BaTtT-4yac , 1 kmnoBsaTtT-4yac
1 kB1*4=1 000 BT1*3 600 c=3 600 000 Ox

Mxenvie Lxoyms



O4yeHb cmpo2uu KOHMpoJsiep co CMeHbI
as190um e yrnop,

Cmompum, He MOp2aem: cmoum moJibKO
ceem 3axke4b

Unb eknroYumb e po3emky rneyb - 6Ce Ha yC
Momaem.
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NNoavvian

Tect

1.B nacnopTte wBenMHon MmawmnHbl HanucaHo 220 B, 0,5 A.

Yemy paBHa MOLLHOCTb ABUratensa?
1.220Bt 2.110Bt 3. 400BTt 4.30BrT

2.9neKkTpoaBuraTtesnib MmowHocTb0 100 BT paboTaeT npu HanpsaxeHuu 10 B.

OnpepenuTte cuny Toka B aneKTpoaBurarene
1. 20A 2.10A 3.40A 4.5A

3.MowHoCTbL anekTpoaBurartensa 3 K BT, cuna Toka B Hem 15 A.
Yemy paBHO HanpsXXeHMe Ha 3aXXnmax aBuraTens
1.200B. 2.100B. 3.50B 4.220B

4.Yemy paBHa paboTta Toka 3a 10 ¢ npu HanpsikeHuun 100 B u cune Toka 2A?
1.100 0x 2. 4000x 3. 2kOx 4.300 Ox

5.Ckonbko [xxoynen B 3 KBT*4?
1.3600 Ox 2.10 000 Oxx 3.7 200 O 4.10 800 000 Ox



OTBeTHI K TECTY

A~ WODN -
~— — N N
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Kpntepuun oLeHoK:

«d»- 5 NpaBUNbHbLIX OTBETOB
«4» - 4 npaBUSIbHbIX OTBETA
«3» - 3 NpaBUIIbHbIX OTBETA



O003HaYeHUSI KPATHBIX U J0JbHBIX
IPUCTABOK
U COOTBETCTBYIOIIHE UM MHOKHTEJIN

IIpucraBka Kparnocts | O0o3HaueHue
Mera 10° M

KHJIO 10° K

IeKTO 102 r

neKa 101 na

nenu 101 |
CaHTH 102 c
MMJLJIH 103 M
MHKPO 10 MK




PaccuuranTe moTpeOasIeMyr0 SHEPTHIO (1
kB1*u crout 1,37 p)

AT0r0:



*Hayumnnuceo OMLEPQF%OUMJQTQ m&w

TOKa.
*Hayunnmcb HaxoanTb MOLLHOCTU NPUOOPOB, a
Takke paboTy ToKa B 3TUX npubopax.
*Hayuymnuce npuMeHAaTb oopMynbl NpU peLleHnn
NpaKkTU4eCcKnx 3aaau.
[loBTOPUNKN apnPMETUYECKME OENCTBUS



JlomaiHee 3agaHue

-



